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 ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
CONSELHO SUPERIOR DO IFMT

DATA: 30/09/2016
HORÁRIO: Das 9h às 12h
LOCAL: Auditório da Reitoria do IFMT

PRESENÇAS 

CONSELHEIROS TITULARES
NOME REPRESENTAÇÃO

José Bispo Barbosa Presidente
Maria Anunciata Fernandes Docente
Claudionor Nunes Cavalheiro Docente
Waldinéia Lemes da Cruz Alves Docente
Ali Veggi Atala Junior Técnico-administrativo
Vinícius de Moraes Arantes Técnico-Administrativo
Claudia Marques da Paz dos Santos Técnico-Administrativo
Evertom Almeida da Silva Técnico-Administrativo
Evandro Maciel Garcia Técnico-Administrativo
Matheus Ribeiro de Moura Discente
Gabriel Vinicius Benitez Discente
André Luis Sodré Fernandes Discente
Osvaldo Júnior Cavalcante Silva Discente
Celso Oliveira Lima Júnior Egresso
Silvania Maria de Holanda Sociedade Civil - FIEMT
Irone Galindo Cademartori Sociedade Civil - FECOMÉRCIO
Flavio Teles Sociedade Civil - FAPEMAT
Eduardo Driemeyer Sociedade Civil – SRTE/MT
Sebastião Martins de Oliveira Sociedade Civil – Força Sindical/MT
Dimorvan Alencar Brescancim Colégio de Dirigentes
Glaucia Mara de Barros Colégio de Dirigentes
Suzana Aparecida da Silva Colégio de Dirigentes

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM TITULARIDADE NESTA REUNIÃO)
NOME REPRESENTAÇÃO

Gislane Ap. Moreira Maia Docente
Diogo Italo Segalen da Silva Docente

Ata da 17° Reunião Ordinária do CONSUP/IFMT –  Data: 30/09/2016                                                              1



Aline Alves Souza Discente
Celio Sebastião Rigo Egresso
Geraldo Ap. Polegatti CODIR

CONSELHEIROS SUPLENTES (SEM DIREITO A VOTO  NESTA REUNIÃO)
José Luiz de Siqueira CODIR
Willians Gonçalves Silva TAES's

CONVIDADOS/OUTROS
Ruy de Oliveira Campus Cuiabá
Cristovam Albano da Silva Campus Cuiabá

Kleberson Cardoso Campus Várzea Grande
Ivo da Silva Campus Cuiabá
Wander Miguel de Barros PROPES
Edson J. Nobre AUDIN
Augusto Cezar Arruda PROAD

SECRETÁRIA DO CONSUP/IFMT
Nádia Louise Dias de Sousa Freitas Assessora da Reitoria

PAUTA

1 - LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA

Houve pedido de alteração da Ata da 26° Reunião Ordinária pelo Conselheiro Ruy, o que foi atendido. 

2 - INFORMAÇÕES GERAIS
 2.1 - José Bispo Barbosa (Presidente)

- O Presidente informou que aconteceu dos dias 22 à 28 o WSCP que é o Congresso Mundial de Educação
Tecnológica, bem como a REDETEC em Vitória que contou com doze participações do IFMT. Disse que
no dia dez de outubro acontecerá a aula inaugural do mestrado em Porto. Falou que foi aprovado vinte va-
gas para a área de administração de empresa na Universidade Federal Fluminense para o exercício de 2017.

Túlio Marcel Rufino de Vasconcelos Figueiredo (PROAD)

- Apresentou alguns dados da PLOA 2017, que ficou orçada em trezentos e setenta três milhões de reais,
sendo que boa parte é para pagamento de folha de pessoal. Mostrou o histórico da PLOA desde 2015 e tam-
bém como ela é construída, ressaltando que é o número de aluno que define a quantidade que o Instituto re-
cebe. No entanto, não é aluno por cabeça pois depende de outros fatores, como: carga horária do curso,
tempo que aluno fica na instituição e o esforço de cada curso, sendo então um cálculo complicado para che-
gar no valor exposto. Túlio mostrou ainda a proposta elaborada para o ano seguinte, porém informou que
não é todo esse valor que é liberado pois depende do valor de quotas de limite de empenho que é de acordo
com a arrecadação, para exemplificar, disse que no ano de 2016, recebeu noventa por cento do que foi orça-
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do. Informou ainda que irá disponibilizar todos esses dados para cada conselheiro, bem como toda a pro-
posta detalhada. O Conselheiro Ali perguntou com quantos Campus foram construídos os orçamentos de
2016 e 2017 para saber se houve um acréscimo real do orçamento, em resposta Túlio disse que foram com
as mesmas quantidades de Campus. José Bispo acrescentou que em 2016 ficaram de fora os Campi de Sor-
riso, Sinop e Guarantã do Norte, nos quais receberam o orçamento do Governo por fora, já em 2017 estão
as dezenove unidades. O Presidente expôs ainda que houve um decréscimo desde 2015 e o que vem aumen-
tando é o número dos servidores o que acrescenta no recurso de pessoal.

Claudionor Nunes Cavalheiro (Representação Docente)

- Leu uma carta de repúdio do Colégio Brasileiro de Ciências do Esporte, feita em Curitiba no dia vinte e
três de setembro, acerca das mudanças com a reforma proposta do ensino médio, que retira a disciplina de
educação física entre outras. O Conselheiro parabenizou os professores de educação física que participaram
do JIFCO, o que mostra a importância da educação física, como também lembrou a ida para Brasília no JIF
Nacional. Finalizou destacando mais uma vez que a educação física é muito importante e mostrou repúdio a
essa proposta de reformulação que desconhece a função da educação física na escola.

Evertom Almeida da Silva ( Representação Técnico-administrativo)

- Informou que o SINASEFE continuou intensificando todos os debates com todos os trabalhadores, com
todos os servidores, técnicos, professores no estado de Mato Grosso nas dezenove unidades do Instituto.
Dezessete Campi participaram de atividades com intuito de esclarecimentos acerca dos ataques que estão
ocorrendo no Governo Federal, seja a PLP 257, a PEC 241, a questão da escola sem partido como também
a reforma da grade curricular do ensino médio. No último dia vinte e dois houve uma paralisação nacional,
ontem no dia vinte e nove também houve outra paralisação nacional e as manifestações foram ocorrendo
em todos os Campi de forma inclusive a movimentar os pais de alunos sobre todos esses acontecimentos.

Diogo Italo Segalen da Silva (Representação Docente)

-  Falou sobre os retornos de PPC na última reunião ordinária do Consup, pedindo ao Presidente como
também ao Conselho para que seja estipulado prazos de respostas com a finalidade de que os PPC's não
fiquem tanto tempo dentro do Conselho. Exemplificou o caso de dois PPC's do Campus de Rondonópolis
que estão mais de seis meses esperando pela aprovação. Parabenizou a Conselheira Waldinéia por ter ido
até o Campus e resolvido os problemas juntamente com a equipe.

2.2 – Justificativa de Ausência de Conselheiros

- Francioly Siqueira (Docente) – Consulta médica
- Quezia Costa (Docente) – Férias
- Emerson Dutra (Docente) – Afastado para Doutorado
- Gildo Feitosa (Sintamat) – Trabalho fora de Cuiabá
- Luiz Simão (MEC) – viagem
- Nelson Suzuki (CODIR) – Mestrado

 3 - ORDEM DO DIA

 PAUTA 
*Solicitação de inclusão de Pauta 
Autorização de afastamento do país ao reitor para Portugal e Espanha.
Submetida à votação, a solicitação de inclusão de Pauta foi aprovada.
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3.1  – Apresentação  de  Parecer  sobre  Proposta  de  Aprovação  de  Minuta  de  Regulamento  Eleitoral  do
processo de escolha pela comunidade institucional para o cargo de Reitor e Diretor Geral de Campus do
IFMT, elaborado pela Comissão designada pela Resolução CONSUP/IFMT nº 048/2016;

José Bispo esclareceu que quem elabora o Regulamento Eleitoral é a Comissão Eleitoral Central, porém o
Conselho decidiu  por  constituir  esta  Comissão  para  elaboração das  normas,  que  serão  aprovadas  pelo
Conselho hoje, na qual serão um indicador para a Comissão Eleitoral  Central  que poderá seguir essas
normas ou não.
Glaucia Mara de Barros iniciou lendo o Parecer do Procurador Federal, pois foi através deste Parecer que
foram feitas as adaptações dentro das sugestões dadas pelo Procurador. No Parecer consta informações
acerca da eleição do Reitor e Diretores Gerais dos Campi, como serem eleitos pela comunidade escolar, no
qual  atuarão por quatro anos,  bem como o tempo determinado em cronograma para acontecer  a  nova
eleição.  No entanto,  esse cronograma é incumbência do próprio Instituto Federal  através  do Conselho
Superior  que  determinará  também  os  membros  da  Comissão  Eleitoral  Central,  sendo  que  a  própria
Comissão Eleitoral  Central  elegerá seu Presidente na reunião de instalação dos trabalhos.  Cabe a  esta
Comissão Eleitoral Central elaborar as normas disciplinares, os procedimentos de inscrição dos candidatos
e de votação e definir o cronograma para os processos de consulta, observa-se então que a Minuta não foi
elaborada pela Comissão Eleitoral Central e sim por uma Comissão constituída pelo Consup, conforme
solicitação do conselheiro Evertom Almeida, o que garantiria que as eleições não acontecessem de forma
atropelada, já que estava se adiantando as discussões acerca do processo eleitoral.  No entanto, nada impede
de  que  o  Consup  encaminhe  a  presente  Minuta  à  Comissão  Eleitoral  Central  para  fins  de  sugestão,
ressaltando que a  nova Minuta deve retornar  a Procuradoria  para análise.  Recomenda-se ainda que os
membros da Comissão constituída não participem no processo de escolha da Comissão Eleitoral Central
caso  optem por  concorrer  na  condição de  candidato  ao  cargo de Reitor  ou Diretor  Geral  dos  Campi,
principalmente se esse for o Regulamento utilizado nas eleições. Aconselha-se que o Regulamento seja
melhor  esclarecido  quando  se  refere  aos  documentos  exigidos   relativos  aos  registros  constantes  ao
Tribunal de Contas da União. Foi lido ainda outras sugestões feitas pelo Procurador.
Em seguida  foi  apresentado  a  Minuta  do  Regulamento  Eleitoral  já  com as  alterações  propostas  pelo
Procurador e de alguns Conselheiros, como também de alguns colegas da comunidade que não estão no
Conselho.  Foram demonstradas  a  sugestões  acatadas  e  explicado  os  motivos  daquelas  que  não  foram
acatadas.
Glaucia  expôs  que  os  representantes  da  Comissão  Eleitoral  Central  serão  retirados  de  cada  um  dos
segmentos, e que o Consup está fora desta Comissão Eleitoral Central. Sobre isso, o Presidente José Bispo
disse que a norma é muito clara, que quem vai elaborar as normas é a Comissão Eleitoral Central e não
acha ético Conselheiros do Consup serem eleitos para a Comissão Eleitoral Central.
Posteriormente, alguns presentes se manifestaram em relação a Minuta de Regulamento Eleitoral, pedindo
esclarecimentos ou até mesmo expondo suas opiniões acerca do documento. 
Acatando a pedidos de alterações de alguns presentes, foram feitas mais algumas mudanças na Minuta de
Regulamento Eleitoral. 
Após sanadas todas a dúvidas, a Minuta do Regulamento foi colocada em votação, sendo aprovada, com 1
(um) voto contrário (Claudionor Nunes Cavalheiro) e com 2 (duas) abstenções (Suzana Aparecida da Silva
e Vinícius de Moraes Arantes ) por meio da Resolução Consup/IFMT n° 134/2016.

Posteriormente foi submetido à votação em quantos turnos acontecerá a eleição, se em um ou dois turnos,
vencendo por maioria de votos, turno único, contando ainda com duas abstenções.

3.2  -  Deflagração  do  processo  de  escolha  pela  comunidade  institucional  para  o  cargo  de  Reitor(a)  e
Diretor(a) Geral de Campus do IFMT;

O Presidente deste Conselho expôs que deve ser elegida a Comissão Eleitoral Preliminar com cinco nomes
representando  os  segmentos.  Iniciou-se  com  a  escolha  de  nomes  do  segmento  docente  com  duas
candidaturas: o Professor Claudionor Nunes Cavalheiro e o Professor Diogo Italo Segalen da Silva, sendo
escolhido por votação o nome do Professor Diogo Italo Segalen da Silva. Em seguida foi escolhido o
representante  do  segmento  técnico-administrativo,  no  qual  teve  apenas  uma  candidatura  da  servidora
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Claudia Marques da Paz dos Santos, sendo eleita. Posteriormente o discente Osvaldo Júnior Cavalcante
Silva se candidatou no segmento dos discentes, sendo eleito. Representando o segmento CODIR, o servidor
Geraldo Ap. Polegatti foi eleito. Como representante da Sociedade Civil, foi eleito Eduardo Driemeyer do
SRTE/MT. Prontamente, José Bispo informou que os próprios representantes elegerão entre eles quem será
o Presidente da Comissão Eleitoral Preliminar e demais encargos. O Processo de escolha da Comissão
Eleitoral Preliminar foi estabelecido pela Resolução Consup/IFMT n° 135/2016.

3.3 - Apresentação de Parecer sobre Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico
em  Agropecuária  Integrado  ao  Nível  Médio,  Eixo  Tecnológico  Recursos  Naturais,  do  IFMT/Campus
Confresa – Processo nº 23193.016300.2014-08 – Relator: Conselheiro André Luis;

O Conselheiro André Luis optou pela devolução do documento ao Campus para que o mesmo faça os
ajustes segundo os apontamentos do Relator.

3.4  –  Apresentação  de  Parecer  sobre  Proposta  de  Reformulação  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso  de
Bacharelado em Agronomia, do IFMT/Campus Confresa – Processo nº 23193.016303.2014-33 – Relator:
Conselheiro André Luis;

O Conselheiro André Luis contextualizou o processo supracitado informando que o mesmo retornou a este
Conselho com modificações  de itens  que não foram solicitados  que traziam inconsistência  ao projeto.
Considerando esta situação o processo foi devolvido ao Campus para que tais correções fossem feitas. O
Relator se mostra favorável a proposta após análise do projeto, tendo em vista que as solicitações foram
acatadas.
Submetida à votação, o Parecer sobre Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de
Bacharelado  em  Agronomia,  do  IFMT/Campus  Confresa,  foi  aprovado,  por  meio  da  Resolução
Consup/IFMT n° 136/2016.  

3.5 - Apresentação de Parecer sobre Proposta de Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em
Informática  Integrado  ao  Nível  Médio,  do  IFMT/Campus  Pontes  e  Lacerda  –  Processo  nº
23198.015459.2016-19 – Relator: Conselheiro Ali Junior;

O  Conselheiro  Ali  Junior  informou  que  o  PPC  do  curso  está  em  consonância  com  o  planejamento
estratégico do Campus com a missão e valores do IFMT. Realizou somente uma observação no que tange a
matriz  curricular,  no  qual  já  existe  turma  em andamento.  No  entanto,  após  conclusão  dessas  turmas,
manifesta a necessidade de revisão da matriz curricular, tendo como base o curso técnico em informática
integrado ao nível médio do Campus Primavera do Leste, do qual também foi Relator para que o curso
fique mais próximo a necessidade do mercado de trabalho.
Submetida  à  votação,  o  Parecer  sobre  Proposta  de  Aprovação  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso
Técnico  em  Informática  Integrado  ao  Nível  Médio,  do  IFMT/Campus  Pontes  e  Lacerda,  foi
aprovado, por meio das Resoluções Consup/IFMT n° 137/2016 e 138/2016.
 
3.6  -  Apresentação  de  Parecer  sobre  Proposta  de  Aprovação  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso  de
Bacharelado em Administração, do IFMT/Campus Alta Floresta – Processo nº 23747.021075.2015-91 –
Relatora: Conselheira Maria Anunciata;

A Conselheira Maria Anunciata expôs que enviou por e-mail para o Diretor do Campus algumas sugestões.
Foram pontuadas três sugestões, sendo que duas foram acatadas e a terceira foi justificada por meio de
memorando  que  está  anexo  ao  processo.  Em  análise,  o  Projeto  se  mostra  em  conformidade  com  a
Resolução do Conselho Nacional de Educação n°4.
Submetido à votação, o  Parecer sobre Proposta de Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso de
Bacharelado  em  Administração,  do  IFMT/Campus  Alta  Floresta,  foi  aprovado,  por  meio  das
Resoluções Consup/IFMT n° 139/2016 e 140/2016. 

3.7  -  Apresentação  de  Parecer  sobre  Proposta  de  Reformulação  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso  de
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Licenciatura Plena em Ciências Biológicas, do IFMT/Campus Juína – Processo nº 23195.003658.2016-12 –
Relatora: Conselheira Cláudia Santos;

A Conselheira Cláudia Santos contextualizou o Projeto informando que as adequações foram realizadas.
Em análise,  foram executadas  as devidas correções sugeridas  pela  PROEN e se mostrou favorável  ao
processo.
Submetida à votação, o Parecer sobre Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de
Licenciatura  Plena  em  Ciências  Biológicas,  do  IFMT/Campus  Juína,  foi  aprovada, por  meio  da
Resolução Consup/IFMT nº 141/2016 .

 3.8 - Apresentação de Parecer sobre Proposta de Extinção do Curso Superior de Tecnologia em Alimentos,
do IFMT/Campus São Vicente/Núcleo Avançado de Campo Verde – Processo nº 23197.008228.2016-69 –
Relatora: Conselheira Suzana Silva;

 A Conselheira Suzana Silva mostrou tristeza pela solicitação de extinção do Curso, porém o Campus fez
uma exposição de motivos que precisam ser levados em consideração, além  da queda de demanda  pela
procura do curso,  bem como a infraestrutura disponibilizada e corpo docente.   A Relatora se  mostrou
favorável à extinção, visto que a última entrada de alunos foi em 2014/1.
Submetido à  votação,  o  Parecer sobre Proposta de Extinção do Curso Superior de Tecnologia em
Alimentos, do IFMT/Campus São Vicente/Núcleo Avançado de Campo Verde, foi aprovado,  com 2
(duas) abstenções, por meio da Resolução Consup/IFMT n°142/2016.

3.9 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação da Regulamentação de Processos Seletivos do
IFMT  – Processo nº 23188.008677.2014-54 – Relator: Conselheiro Vinícius Arantes.

O Conselheiro Vinícius Arantes expôs que não houve tempo hábil para promover à consulta. Disse que
recebeu contribuições significativas da Auditoria e que fez algumas considerações relevantes. Irá submeter
à análise dos presentes a partir de segunda-feira por um período de quinze dias e assim que voltar pedirá
inclusão novamente em pauta.

3.10 – Autorização para o Reitor ausentar-se do País entre os dias oito de outubro de dois mil e dezesseis à
dezesseis de outubro de dois mil e dezesseis
Submetido à votação, a autorização foi aprovada por meio da Resolução Consup/IFMT n° 143/2016.

Em  seguida,  Dimorvan  Brescancim,  leu  a  carta  que  será  direcionada  a  
Bancada Federal, acerca de assuntos como o orçamento do Instituto e PEC 241.
Dimorvan fez uma reclamação acerca de Ad Referendum, uma vez que necessita do mesmo para que o
curso de licenciatura em química do Campus de Primavera do Leste possa funcionar.

DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS PARA RELATORIA:
 1 - Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Edificações Subsequente ao
Nível Médio, Eixo Tecnológico Infraestrutura, do IFMT/Campus Cuiabá – Cel. Octayde Jorge da Silva,
Processo nº 23194.018214.2015-01; Relator: Evertom Almeida da Silva.
 
2 - Proposta de Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Recursos Humanos Subsequente 
ao Nível Médio, Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, do IFMT/Campus Avançado Diamantino - Processo 
nº 23188.036344.2015-04; Relator: Vinícius de Moraes Arantes.
 
3 - Proposta de Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Secretariado Concomitante ao 
Nível Médio, Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, do IFMT/Campus Avançado Diamantino - Processo nº 
23188.012696.2015-66; Relator: Claudionor Nunes Cavalheiro.
 
4 - Proposta de Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Eletrotécnica Subsequente ao 
Nível Médio, Eixo Tecnológico Controle de Processos Industriais, do IFMT/Campus Pontes e Lacerda – 
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Fronteira Oeste/Arapuanga - Processo nº 23198.015625.2016-87; Relator: Dimorvan Alencar 
Brescancim.
 
5 - Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Comércio Integrado ao Nível 
Médio, Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, do IFMT/Campus Juína - Processo nº 23195.022368.2015-89
(2013) – Processo nº 23195.033438.2015-24 (2014); Relator: Claudionor Nunes Cavalheiro.
 
6 - Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao 
Nível Médio, Eixo Tecnológico Recursos Naturais, do IFMT/Campus Juína - Processo nº 
23195.022374.2015-36 (2013) – Processo nº 23195.022379.2015-69 (2014) - Processo nº 
23195.022381.2015-38 (2015); Relator: Evandro Maciel Garcia.
 
7 - Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Meio Ambiente Integrado ao 
Nível Médio, Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, do IFMT/Campus Juína - Processo nº 
23195.022384.2015-71 (2013) – Processo nº 23195.022386.2015-61 (2014) - Processo nº 
23195.022388.2015-50 (2015); Relator: André Luis Sodré Fernandes.
 
8 - Proposta de Retificação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Agrimensura Subsequente ao
Nível Médio, Eixo Tecnológico Infraestrutura, do IFMT/Campus Juína - Processo nº 23195.031611.2016- ;
Relator: Matheus Ribeiro de Moura.

 ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

CONSELHEIROS TITULARES

NOME ASSINATURA
JOSÉ BISPO BARBOSA

Presidente
MARIA ANUNCIATA FERNANDES

Docente
CLAUDIONOR NUNES CAVALHEIRO

Docente
WALDINEIA LEMES DA CRUZ ALVES

Docente
ALI VEGGI ATALA JUNIOR

Técnico-Administrativo
VINÍCIUS DE MORAES ARANTES

Técnico-Administrativo
CLAUDIA MARQUES DA PAZ DOS SANTOS

Técnico-Administrativo
EVERTOM ALMEIDA DA SILVA

Técnico-Administrativo
EVANDRO MACIEL GARCIA

Técnico-Administrativo
MATHEUS RIBEIRO DE MOURA

Discente
GABRIEL VINICIUS BENISTEZ

Discente
ANDRÉ LUIS SODRÉ FERNANDES

Discente
OSVALDO JÚNIOR CAVALCANTE SILVA
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Discente
CELSO OLIVEIRA LIMA JÚNIOR

Egresso
SILVANIA MARIA DE HOLANDA

Sociedade Civil - FIEMT
IRONE GALINDO CADEMARTORI

Sociedade Civil - FECOMÉRCIO
FLÁVIO TELES

Sociedade Civil - FAPEMAT
EDUARDO DRIEMEYER

Sociedade Civil – SRTE/MT
SEBASTIÃO MARTINS DE OLIVEIRA

Sociedade Civil – Força Sindical/MT
DIMORVAN ALENCAR BRESCANCIM

Colégio de Dirigentes
GLAUCIA MARA DE BARROS

Colégio de Dirigentes
SUZANA APARECIDA DA SILVA

Colégio de Dirigentes

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM TITULARIDADE NESTA REUNIÃO)

NOME ASSINATURA
GISLANE AP. MOREIRA MAIA

Docente
DIOGO ITALO SEGALEN DA SILVA

Docente
ALINE ALVES SOUZA

Discente
CELIO SEBASTIAO RIGO

Egresso
GERALDO AP. POLEGATTI

CODIR

CONSELHEIROS SUPLENTES (SEM DIREITO A VOTO NESTA REUNIÃO)

NOME
ASSINATURA

JOSÉ LUIZ DE SIQUEIRA
CODIR

WILLIANS GONÇALVES DA SILVA
Técnico-Administrativo 

 

CONVIDADOS/OUTROS
RUY DE OLIVEIRA

Campus Cuiabá
CRISTOVAM ALBANO DA SILVA

Campus Cuiabá
KLEBERSON CARDOSO

Campus Várzea Grande
IVO DA SILVA
Campus Cuiabá

WANDER MIGUEL DE BARROS
PROPES

EDSON J. NOBRE
AUDIN

AUGUSTO CEZAR ARRUDA
PROAD

SECRETÁRIA DO CONSUP/IFMT

NOME ASSINATURA
NÁDIA LOUISE DIAS DE SOUSA FREITAS
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